



В Ярославле перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в организации нарколаборатории



Следственными органами СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, один из которых на момент совершения преступления являлся депутатом Муниципального Совета Некрасовского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области четвертого созыва, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренных ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (незаконное производство наркотических средств в особо крупном размере), ч. 2 ст. 228.3 УК РФ (незаконные приобретение и хранение прекурсоров наркотических средств).

Как следует из материалов уголовного дела, с сентября 2021-го по январь текущего года обвиняемые организовали в доме, расположенном в садоводческом товариществе Гаврилов-Ямского района, лабораторию для производства наркотических средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, злоумышленники были задержаны непосредственно на месте совершения преступления.

Произведенные наркотические средства массой более 17 кг, прекурсоры массой более 112 кг - изъяты при задержании.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1738819>